

ВЕСНА! Перемена №8

Мы ждем перемен!

Наши последние достижения

Областная олимпиада по основам потребительских знаний:

II место – Копыльцов Михаил, 11 кл.
Учитель Жученко И.И.

Городская олимпиада по черчению:

11 класс – Лещукова Анастасия – II место
10 класс – Тюрин Никита – I место
Учителя: Яхонтова С.В., Роговская Н.А.

Городская олимпиада по химии:

8 класс – Кокарева Александра – II место
Учитель Соколова О.В.

Городской конкурс «Пьедестал»:

I место – Антропова Алина, Донцов Александр,
10 кл.,
Учитель Петрушова Е.Г.

О чем мечтает редакция?

(И всерьез, и в шутку)

- ✓ Моя самая заветная мечта – это, наверное, после окончания лицея №2 собраться со своим родным классом
- ✓ 2 февраля 2004 г. и увидеть в продаже свежий номер «Перемены»;
- ✓ Мечтаю, чтобы наша газета всегда процветала, увеличивался бы ее тираж, да настолько, чтоб можно было бы приобрести собственную, редакционную, технику для работы над «Переменой»;
- ✓ Желаю, чтобы наша «Перемена» всегда светилась радостной улыбкой, чтоб прибавилось еще классных, прикольных ред. коллегистов!
- ✓ Мечтаю придумать оригинальные первоапрельские шуточки для друзей и учителей. А, если честно, у меня много мечт! Хочу, чтоб все только улыбались, радовались, и были счастливы!
- ✓ Получить в подарок то, что я хочу: высматриваясь, погулять, отдохнуть, посмеяться, пошутить и помечтать!
- ✓ Мечтаю чтобы отменили единый государственный экзамен по математике! Хочу всегда учиться в школе!
- А я сижу и мечтаю о вечном: что же все таки появилось раньше яйцо или курица?! А если серьезно, мечтаю о новых эмоциях и ярких впечатлениях этой весной!
- P.S. Кто знает ответ на вопрос о курице, просьба обращаться в редакцию «Перемены»;
- Чтобы все у всех было хорошо! Хочу, чтобы мне прислали приглашение на конференцию «Открытие». А еще – миллион алых роз!
- Я мечтаю о большом выпуске газеты, который бы читали несколько дней и в котором бы каждой ученик нашей школы написал статью.
- Мечтаю о газете с цветными рисунками и большими кроссвордами;
- Мечтаю чтобы наша команда КВН победила в финале!
- Мечтаю просто поступить в тот институт, в который хочу!
- Я мечтаю о большом празднике в честь моего Дня рождения. И еще хочу поехать за границу!
- Мечтаю стать фигуристкой. Больше мечт нет.
- P.S. Пока нет...
- Я мечтаю пожать руку президенту!
- Я хочу, чтобы весной была хорошая, солнечная погода. Весной я желаю всем счастья, здоровья и, конечно же, любви!

Знакомьтесь:
Самые активные
газетчики

Архипова Ксения, 8 кл.,
Юдина Мария, 10 кл.,
Кулакова Наталья, 10 кл.,
Казарцева Арина, 10 кл.,
Михайлова Полина, 10 кл.,
Житкова Алена, 11 кл.,
Петров Павел, 11 кл.,
Румянцева Елена, 11 кл.,
Лебедева Наталья, 11 кл.

Спасибо за работу!
Консультант газеты –
Коптелова Н.Г.

Поздравляем

Лебедеву Наталью, 11 класс, которая первой разгадала наш кроссворд-разминку.

Ответы:

По вертикали:

1. Пастораль 2. Буйнов 3. «Гамлет» 4. Гартунг 5. Буало 6. Розенталь 7. «Сид»

По горизонтали:

1. Эпифора 2. Топонимика 3. Мышикин 4. Парабола 5. Лингвистика 6. Слэнг
Ждем ваших кроссвордов!

Комната смеха

История хулиганства

Первое апреля специально придумали для того, чтобы хоть раз в году не только всякого рода хулиганы, но и вполне законопослушные люди могли вдоволь подурячиться. Мы не могли обойти эту тему стороной, поэтому специально подготовили не вошедшую ни в один школьный учебник краткую историю хулиганства.

Еще в каменном веке первобытный человек, косматый и исумытый, одетый в шкуру мамонта, пошаливал в своих пещерах, разводил костры в неподлежащих местах, рисунки всякие на стенах малевал.

С приходом бронзового века человек научился изготавливать орудия труда из бронзы. Поэтому главное занятие озорников того времена – подкладывание бронзовых кнопок под своих приятелей, однако кнопки из мягкой бронзы не могли проколоть штаны, спички их толстой и прочной натуральной кожи. Это замедлило развитие хулиганства.

Железный век, в котором стали делать всякие штучки из металла, дал мощный толчок развитию хулиганства. После такого толчка железные якоря могли прожечь любые штаны! (Ученые называли это прогрессом).

Потом наступил феодализм. В это время не было ничего лучше для любого хулигана, как раздеть короля и закричать: «А король-то голый!» (Об этом уникальном историческом факте читайте в сказке Г.Х.Андерсена «Новое платье короля»).

После феодализма наступил капитализм – золотой век хулиганства. Чего тут только не появилось! И резина для рогаток, и велосипеды, на которых можно гоняться по лужам, обрызгивая прохожих, и электрические лампочки, которые взрываются, если в них камнемшибануть. Правда, знатоки говорят, что взрывать пустые флаконы из-под дезодоранта куда интереснее.

Отметим, что хулиганство не стоит на месте, оно активно развивается, совершенствуются «орудия хулиганства», поэтому, как мы похулиганим – так о нас и напишут в следующем рассказе о истории хулиганства.

Доска объявлений

- Ставлю синяки фигурные. Недорого! Оптовикам и постоянным клиентам скидка! Обращаться в 7 класс.
- Продал дневник с двадцатью одной двойкой. Напледиго прошу не возвращать!
- Отдам в хорошие руки вирус. Очень ласковый, любит компьютеры и учителей информатики.
- Продаю рогатки деревянные, однозарядные, дальнобойные, с полированной ручкой, оптическим прицелом и тутой резинкой. Во бьет! Ну просто ваше-е-е!
- Меняю обоз рыбы на путевку в Москву. Срочно! Обращаться к Ломоносову М.
- Заканчивается подписка на первый выпуск секретного справочника «ГДЕ МОЖНА ХАРАШО ПАХУЛИГАНИТЬ?» Торопитесь! Ждем Ваших заказов.
- Сдаю наплест в курятнике. Недорого! Все удобства. Обращаться к Рябе Курочкиной.
- Открывается выставка напартной живописи. Часы работы: с 8⁰⁰ до 14⁰⁰ в каб. №24.
- Страдаю от неразделенной любви к математике! Помогите!
- Отдых в кругу друзей! Обращаться по адресу: ул. Ухтомского д.4
- Помогу провалить единственный экзамен.

- | | |
|--|----------------------------|
| 5
2
2
4
2
2 | 5
4
2
2
2
4 |
| Из школьных сочинений | |
| 5
5
5
5
3
5 | 5
5
5
5
5
5 |
| Из школьных сочинений | |
| <p>➤ За кустом белело что-то синее.
➤ И тогда он взял нож и застрелился.
➤ Она говорила неразборчиво потому, что у нее заплетались зубы.
➤ Он резко повернулся и грозно растопырил ноздри.
➤ В каждой руке у него был зажат кулак.
➤ Глаза, нос, губы были у него не похожи друг на друга.
➤ Надя писала сочинение, сгорбившись задумчивым лицом.
➤ У него был нос с тонкими чертами лица.
➤ У собаки встал дыбом мех.
➤ Характеры левочек расходились в лучшую и худшую сторону.
➤ Велика же была его радость, душившая его в своих обятиях.
➤ Обезьяна вцепилась в дерево задними руками.
➤ Неожиданно он услышал чей-то взгляд.
➤ Был мороз, и у Витки замерзли ножные пальцы.
➤ В пустыне многие животные бросаются в спячку.
➤ Катерина бросилась в реку по личному делу.
➤ Фамусов разбирал людей не по внутренностям, а по наружностям.</p> | |

Джюрила в комнате смеха Юдина М., 10 кл.

Редакция газеты:

Архитова К. 8 кл, Акмен Павел, Акмен Петр, Викулаев П. 7 кл, Круглова К., Нелис А., Лебедев А., Снигирева Н. 8 кл., Попова Н., Бархонона Л. 9 кл., Куликова Н., Казарцева А., Юдина М. 10 кл., Житкова А., Багова С., Петров П., Лебедева Н., Румянцева Е., Жукова Ю. 11 кл.
Консультант – Контелова Н.Г.